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PŘÍPADOVÁ STUDIE

ČERSTVÉ A KŘUPAVÉ PLÁTKY JABLEK DÍKY HYGIENICKÉMU SYSTÉMU
STUDENÉHO VZDUCHOVÉHO NOŽE

Společnost Crunch Pak, významný hráč v odvětví zdravých svačin, připravuje čerstvé a křupavé plátky jablek a hrušek z 
těch nejlepších sadů v údolí Wenatchee ve státě Washington. Pro udržení kvality a prodloužení trvanlivosti jejich ovocných 
plátků je klíčové efektivní odstranění mycích roztoků během výrobního procesu.

Výrobce Sonic Air Systems poskytla společnosti Crunch Pak řešení na míru – hygienický systém studeného vzduchového 
nože, vybavený in-line chladičem vzduchu s HEPA filtrem. Toto inovativní řešení dodává vysokorychlostní proud 
studeného vzduchu při nízkém tlaku, čímž efektivně odstraňuje mycí roztoky z plátků jablek a hrušek. HEPA filtrace 
zajišťuje čistotu pro styk s potravinami, zatímco technologie Cool-Air produkuje vzduch o teplotě 12,8 °C, což pomáhá 
udržet čerstvost plátků jablek. Sestava motoru dmychadla je umístěna v pouzdře odolném proti omývání tak, aby odolala 
častému mytí a udržela hygienické standardy.

Společnost Crunch Pak dosáhla pozoruhodných výsledků implementací hygienického systému studeného vzduchového 
nože od Sonic Air Systems pro zpracování potravin. Mycí roztok je z ovocných plátků efektivně odstraněn, což zajišťuje 
jejich čerstvost, vyšší kvalitu a atraktivní vzhled pro balení. 

Schopnost prodloužit trvanlivost potravin pomocí suššího prostředí byla klíčová pro celkový úspěch těchto zdravých a 
chutných ovocných svačin.
Hygienické řešení studeného vzduchového nože Sonic, skládající se ze dvou stacionárních vzduchových nožů, se ukázalo 
jako zásadní pro zlepšení výrobního procesu společnosti Crunch Pak, zajištění spokojenosti zákazníků a posílení pozice 
společnosti v odvětví zdravých svačin.

Systém studeného vzduchového nože od výrobce Sonic Air Systems nám umožnil dosáhnout výjimečné čistoty a čerstvosti 
našich ovocných plátků. Díky tomuto řešení můžeme nabízet našim zákazníkům ještě chutnější a trvanlivější svačiny. 

Společnost Sonic Air Systems je spolehlivý partner, který nám pomohl posunout náš výrobní proces na novou úroveň.


